



# Путёвка в жизнь



*Доблесть, подвиг, слава—эти слова чаще всего связывают с героизмом, проявленным на поле боя в годы войны. Но есть не только боевые, а также и трудовые подвиги и трудовая доблесть, которой по праву стоит гордиться.*

Я хочу рассказать о своем отце, о его трудовом героизме. Мой отец, Евгений Анатольевич Ушаков, родился в 1972 году в городе Ленинске-Кузнецком в шахтерской семье. Однако еще ребенком вместе с родителями он покинул Кузбасс и стал жить в Бурятии. В то время вся страна следила за великой стройкой Байкало – Амурской магистрали. На строительство этого железнодорожного

пути, устремленного к Тихому океану по непроходимой тайге, съезжалась молодежь со всех концов нашей страны, плечом к плечу на БАМе трудились русские и буряты, таджики и белорусы, литовцы и армяне. О БАМе слагались песни, сводки о стройке этой железной дороги постоянно звучали по радио, сообщались в газетах и журналах, воспевая энтузиазм молодых строителей.

Городок Северобайкальск республики Бурятия – это просека в тайге, теплотрассы, временные щитовые дома и железнодорожный путь, который прокладывают строители. Мой отец здесь получил техническое образование и начал свой трудовой путь в

автоколонне слесарем по ремонту автомобилей. Потом, пройдя курсы крановщиков, был принят на работу в Строительно-монтажный поезд – СМП-575, в котором проработал более 10 лет, проявив себя как дисциплинированный и ответственный работник. Он всегда честно и добросовестно трудился.

И в 2001 году молодой строитель Евгений Анатольевич Ушаков был награжден государственной наградой «Заслуженный работник транспорта Республики Бурятия» за строительство Северомуйского тоннеля. 30 мая 2001 года в глубине Северомуйского хребта состоялась сквозная сбойка этого самого протяженного в России железнодорожного тоннеля, который строился 25 лет и имел стратегическое значение для страны. Весь поток грузового и пассажирского транспорта теперь пошел по прямому железнодорожно-

му пути, а не по объездной дороге. Этот северный Транссиб имеет громадное значение для социально-экономического развития сибирских и дальневосточных регионов России. Суровая и могучая природа отступила перед героизмом и самоотверженностью людей.

Я горжусь, что в нашей семье живет такой скромный, трудолюбивый и заслуженный человек. И хоть сейчас мы уже давно кеме-ровчане, но в сердце каждого из нас живут теплые воспоминания о маленьком городке Северобайкальске, который находится всего в 100 метрах от знаменитого озера Байкал.

Я счастлив, что история моей семьи причастна к великой истории нашей любимой России.

*Александр Ушаков, 9 «В»*

